Technigque opératoire
de la division décimale

lere etape : 2eme étape :
On commence a diviser On transforme les 3 centaines
les 11 centaines en 4. en
On divise les en 4.

4 4

3éme étape : 4éme étape :
On transforme les Tout nombre entier s'écrit
en sous la forme d’un nombre décimal.
On fait apparaitre les dixiemes
On divise les en 4. et les centiémes.
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5eme étape :
On transforme
en 10 dixiemes.
On divise les 10 dixiemes en 4.
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6éme étape :
On transforme les 2 dixiemes

en 20 centiemes.
On divise les 20 centiemes en 4.
Le reste est « nul ».
La division est terminée.
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